

Славутичане-2010

26 февраля в Славутиче в девятый раз состоялась культурно-художественная акция "Славутичанин года—2010"

В ходе почти четырехчасовой шоу-программы были отмечены славутичане (жители города, организации, предприятия), которые внесли заметный вклад в развитие города, — энергетики, медики, педагоги, работники коммунальной и социальной сфер, спортсмены, представители творческой элиты Славутича, иными словами — все, кто в ушедшем 2010 году принимал наиболее активное участие в жизни города и чей вклад в общественную жизнь оказался наиболее ощутимым.

Майя РУДЕНКО,
фото Вадима ИВКИНА

Среди традиционных моментов программы следует подчеркнуть, что программу вот уже в девятый раз вела Алла Игнатова. Ей в этом помогал Александр Линкевич, заменивший на этом "посту" Александра Демидова, а также Алина Гниденко и Георгий Фомичев, дебютировавшие в роли соведущих в прошлом году. Сам Александр Демидов на сцену в шоу не выходил — он находился в некой "Зеленой комнате", куда время от времени приглашал понравившихся ему номинантов.

Абсолютным рекордсменом по количеству собранных в ходе акции дипломов и "Ник" оказалось ГСП ЧАЭС. Деятельность Чернобыльской АЭС была отмечена сразу в шести номинациях. Так, коллектив строительной службы стан-

налистская работа" — был отмечен информационный отдел ЧАЭС. Так, лауреатом в номинации "IT-проект" стал веб-сайт Чернобыльской АЭС, лауреатские дипломы в номинации "Лучшая журналистская работа" получили телерепортаж Елены Семашко, посвященный 10-летию останова третьего блока ЧАЭС, и статья Майи Руденко, рассказывающая о работах и о



положении дел на объекте "Укрытие" и строительстве конфинмента. Победителем в этой же номинации признан материал М. Руденко "Десять лет после часа 'Ч'", опубликованный в газетах "Новости ЧАЭС", "Теле-день-Славутич" и перепечатанный рядом всеукраинских изданий.

А лучшей журналистской работой на ТВ в 2010 году названа работа Александры Латышевой, работающей на ТВ "Славутич".

Что еще нашей редакции особенно приятно отметить — "Журналистской надеждой года" назвали Анастасию Терещенко: молодая талантливая славутичанка осваивает редакторское дело в университете, а параллельно опубликовала в нашей газете уже больше десятка работ!



людей, попавших в беду или просто переживающих трудные жизненные моменты. Коллектив и профком ЧАЭС, ГУП ПОМ, компа-



Традиционно отмечают Чернобыльскую АЭС организаторы конкурса-рейтинга и в номинации "Благотворительность" — средства, собранные работниками станции, всегда оказываются незаменимым подспорьем для



ции стал победителем в номинации "Коллектив года—2009", разделив победу с ОП "Атомремонтсервис".

В номинации "За содействие развитию города" были отмечены как сама ЧАЭС и ее генеральный директор Игорь Грамоткин, так и Группа управления проектом "План осуществления мероприятий на объекте "Укрытие", а также компания "Новарка", которая является генеральным подрядчиком проекта нового безопасного конфинмента.

В двух номинациях — "IT-проект года" и "Лучшая жур-



ния "Новарка" — все они получили "Ники" в благодарность за свою благотворительную деятельность.

Кроме того, в числе событий года было названо забвение первой сваи в фундамент НБК и освобождение от топлива третьего энергоблока станции. К слову, в числе событий года также названы регистрация в городе первого ОСМД, приобретение нового медицинского оборудова-





ния и коммунальной техники, 20-летие Свято-Ильинского прихода, международный молодежный экологический форум, международный турнир спортивного танца и еще целый ряд других городских событий, участниками и героями которых так или иначе стали все, кто живет и работает в Славутиче.

А вот в номинации "Славутчанин года" были отмечены сразу 13 жителей нашего города — ветераны Великой Отечественной войны Степан Крупский, Борис Китайгородский, Василий Бойко, Владимир Щербачкий, Анатолий Коврижкин, Гурген Бегларян, Игорь Бураков, Михаил Закотий, Павла Иванова, Зинаида Ляшенко, Виктор Пантеев, Александра Сененко, Зоя Тонких.



Помимо названных выше ЧАЭС, ГУП ПОМ и "Новарки", дипломы лауреатов в номинации "За содействие в развитии города" получили также НАЭК "Энергоатом" во главе с Юрием Недашковским, председатель профкома НАЭК "Энергоатом" Алексей Лыч, Киевский областной совет во главе с Александром Качным, Ки-



евская облгосадминистрация и ее глава Анатолий Присяжнюк, а также бывший славутчанин, а сегодня журналист канала "1+1" Григорий Жигалло.

Урожайной оказалась номинация "Педагогический работник". Лучшими в сфере дошкольного воспитания признаны воспитатель Лариса Бондарева, воспитатель-методист Светлана Галуза и помощник воспитателя Нина Каранда. Все они сотрудники детса-

да "Калинка".

да "Калинка". В числе лучших в коммунальной сфере стали работники ЧП "СКС"



"Я гражданин, я патриот, я житель своего города".

В номинации "Молодежный проект" лауреатами названы Восьмой экономический форум, проект "Молодое поколение выбирает здоровье", а также встреча участников и гостей фестиваля "ЗОСя-2010" на Княжьей горе в г. Любече "Зов столетий объединяет друзей".

В номинации "Медработник года" победили заведующая детским отделением СМСЧ-5 Оксана Надточий, старшая медсестра операционного блока Любовь Журавлева и хирургическое отделение стационара, которым заведует Вадим Успенский.

"Спортсменами года" стали Валентин Копылов (дзюдо), Юлия Мишко (тяжелая атлетика) и Никита Панасевич (батут).

Победа в номинации "Лучший работник культуры" была отдана заведующей отделом струнно-щипковых инструментов ДШИ Ольге Богуш-Муцкой и костюмеру киноконцертного комплекса Татьяне Бобонец.



Светлана Турчина, учитель русского языка и мировой литературы школы №3, и Людмила Пархоменко, учитель начальных классов школы №3, названы лучшими в своей номинации. Лучшими педагогами высших учебных заведений стали Алла Бабинец, кандидат биологических наук, старший преподаватель Славутичского учебного центра Черниговского государственного института экономики и управления, и Валентина Ченкова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Славутичского филиала Национального технического университета Украины "КПИ" и Славутичского учебного центра Черниговского государственного института экономики и управления.

Лучшими образовательными проектами признаны педагогическая выставка "Образование Славутича—2010", проект реализации опытно-экспериментальной деятельности Intel "Учеба для будуще-

Владимир Вассаров, Татьяна Бавин и Валентин Скиба. В номинации "Творческое признание" общественность с удовольствием еще раз признала Ильгиза Исхакова, Богдана Лазаренко и Николая Свида.

"Предприятием года" была названа компания "Холтек Интернешнл", которая ведет строительство сухого хранилища отработавшего топлива для Чернобыльской АЭС. Как отметила со сцены ведущая Алла Игнатова, компания оказалась самым лучшим налогоплательщиком в городской бюджет.

В рамках программы были также названы лучшие проекты приватизации, объекты аренды, акции гражданской и общественной активности, каждый из которых, вне сомнения, заслуживает отдельного подробного рассказа.